



Carta de menús Las Alitas De Mi Barrio

https://carta.menu Isabel La Católica 250, Mexico City, Mexico, Salvarcar +525569060589 - https://www.facebook.com/Las-alitas-de-mi-barrio-1365443670147803/









Un completo <u>menú de</u> Las Alitas De Mi Barrio de Salvarcar con todos los **15** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Las Alitas De Mi Barrio



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Salsas

BBQ

De La Parrilla

COSTILLAS

Cócteles

MOJITO

Platos Mexicanos

TACOS

Alitas De Pollo

ALITAS

Restaurant Category

INGLÉS

Para La Sed

PULQUE

Bebidas

CERVEZA

BEBIDAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

BURGER

CARNE

PEZ

Carta de menús Las Alitas De Mi Barrio



Las Alitas De Mi Barrio

Isabel La Católica 250, Mexico City, Mexico, Salvarcar Horario de apertura: Lunes 13:00-09:00 Martes 13:00-09:00 Miércoles 13:00-09:00 Jueves 13:00-09:00 Viernes 13:00-10:00 Sábado 13:00-10:00 Domingo 12:00-19:00

